

Οι αλλαγές έκαναν τη διαφορά



Σημαντικό προβάδισμα για ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο απέκτησε ο Άρης έπειτα από τη νίκη του με 2-0 επί του Αστέρα Τρίπολης. Σαντέ Σίλβα και Δημήτρης Μάνος, που είχαν περάσει ως αλλαγή στο παιχνίδι του «Κλεάνθης Βικελίδης», έκριναν την αναμέτρηση οποία πραγματοποιήθηκε στο πλαίσιο της 2ης αγωνιστικής των Play Off της Super League.

Οι Αρκάδες ήταν εμφανώς ανώτεροι στο πρώτο ημίχρονο. Μάλιστα, στο 9' κι έπειτα από εκτέλεση κόρνερ, ο Χοσέ Λουίς Βαλιέντε έσπρωξε την μπάλα στα δίχτυα του Χουλιάν Κουέστα, ωστόσο το γκολ ακυρώθηκε ως οφσάιντ με τη χρήση του VAR.

Ο Αστέρας σπατάλησε τρεις ακόμη καλές ευκαιρίες σε διάστημα δέκα λεπτών - με τους Χερόνιμο Μπαράλες (19'), Λουίς Φερνάντεθ (23' - σουτаре άουτ με τον Κουέστα εξουδετερωμένο) και Σίτο (28') - ενώ το μόνο που έχει να αντιπαρατάξει ο Άρης στο διάστημα αυτό ήταν ένα χτύπημα φάουλ του Μπρούνο Γκάμα (36') που πέρασε δίπλα από το δοκάρι του Νίκου Παπαδόπουλου.

Άλλη η εικόνα του δεύτερου 45λεπτού. Από τη μία ο Σίτο δεν μπόρεσε να πλασάρει καλά έπειτα από το γύρισμα του Χουάν Μουνάφο στο 48'. Από την άλλη, ο Κώστας Μήτρογλου αρχικά δεν ήταν αποτελεσματικός με το κεφάλι στο 50' κι ένα λεπτό αργότερα δεν αντέδρασε γοργά μετά το σουτ του Γκάμα και την ασταθή επέμβαση του Παπαδόπουλου.

Εν τέλει, έπειτα από υπέροχη μπαλιά του Λούκας Σάσα, ο Σίλβα διέσχισε το μισό γήπεδο και πέρασε και τον Παπαδόπουλο για το 1-0 στο 69'! Έξι λεπτά μετά, από φάση διαρκείας, ο Πέπε Καστάνο έχασε σπουδαία ευκαιρία για να ισοφαρίσει, καθώς με το κεφάλι αστόχησε από πλεονεκτικότητα θέση.

Στο 85', ο Δημήτρης Μάνος θα μπορούσε να «καθαρίσει» το ματς, αλλά απέτυχε εις διπλούν. Το έκανε, όμως, στο πρώτο λεπτό των καθυστερήσεων σε αντεπίθεση, έπειτα από πάσα του Σίλβα.

Με τη νίκη αυτή, η ομάδα του Άκη Μάντζιου ανέβηκε στους 54 βαθμούς, τέσσερις πάνω από τον ΠΑΟΚ, πέντε από τον Παναθηναϊκό και έξι από την ΑΕΚ - που έχει ένα ματς λιγότερο.

Από την άλλη, ο Μίλαν Ράσταβατς θα μονολογεί για τις χαμένες ευκαιρίες των παικτών του - ειδικά στο πρώτο μέρος - και τις μπηδαμινές πλέον ελπίδες του Αστέρα Τρίπολης για ένα ευρωπαϊκό εισιτήριο.

Η μεγάλη ανάσα του ΟΦΗ, στη ζώνη μπαράζ ο Παναιτωλικός

Η 2η αγωνιστική των πλέι άουτ δικαιωματικά ανήκει στον ΟΦΗ καθώς μετά την νίκη επί του ΠΑΣ Γιάννινα, αλλά και την ισοπαλία της Λάρισας με τον Παναιτωλικό έκανε σημαντικό βήμα παραμονής.



Ο «τελικός» της Λάρισας πήρε... παράταση αφού δεν έβγαλε νικητή και το 1-1 σφράγισε τις προσπάθειες των παικτών της ΑΕΛ και του Παναιτωλικού. Αμφότερες οι ομάδες είχαν φάσεις για να πάρουν το παιχνίδι αλλά κάτι τέτοιο δεν έγινε και ο ένας βαθμός δεν ικανοποιεί κανέναν. Άλλωστε με αυτό τον τρόπο οι Θεσσαλοί παραμένουν στην τελευταία θέση, ενώ ο Παναιτωλικός... έπεσε και μπήκε στην ζώνη του μπαράζ.

Στο Ηράκλειο ο ΟΦΗ πήρε μια νίκη επιβίωσης καθώς γεύτηκε τρίποντο για πρώτη φορά μετά από 86 ημέρες. Αν και βρέθηκε πίσω στο σκορ στο ημίχρονο, στο δεύτερο μπήκε με το μαχαίρι στα δόντια, έβγαλε ψυχή, εκμεταλλεύτηκε και τα ατομικά λάθη του Κάργα στα δύο γκολ, έκανε την ανατροπή και με το 2-1 πήρε μια νίκη

Στο Ηράκλειο ο ΟΦΗ πήρε μια νίκη επιβίωσης καθώς γεύτηκε τρίποντο για πρώτη φορά μετά από 86 ημέρες.

ελπίδας αφού προφανώς βλέπει την συνέχεια με καλύτερο μάτι και την υπόθεση παραμονή με περισσότερη αισιοδοξία. Ματς που διαμορφώθηκε στο φινάλε και σε διάστημα ενός λεπτού έγινε στη Λαμία, με την τοπική ομάδα και τον Βόλο να αναδεικνύονται ισόπαλοι με 1-1. Η ομάδα του Γρηγορίου δεν βρήκε τη νίκη ώστε να ξεμπερδέψει για τα καλά από τον... βραχνά της παραμονής, αλλά προφανώς νιώθει πλέον πολύ πιο άνετα μετά το αποτέλεσμα του Αλκαζάρ, ανάμεσα στην ΑΕΛ και τον Παναιτωλικό.

Τέλος, στο πιο αδιάφορο ματς της ημέρας, αυτό που άνοιξε την αυλαία της 2ης αγωνιστικής ο Ατρόμπος Αθηνών και ο Απόλλωνας Σμύρνης με το 1-1 στο Περιστέρι, πήραν από ένα βαθμό και βρέθηκαν ακόμη πιο κοντά και στην μαθηματική παραμονή τους στην κατηγορία.

PLAY OUT - 2η ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ

Ατρόμπος - Απόλλων Σμύρνης 1-1
ΟΦΗ - ΠΑΣ Γιάννινα 2-1
ΑΕΛ - Παναιτωλικός 1-1
Λαμία - Βόλος 1-1

Η ΒΑΘΜΟΛΟΓΙΑ PLAY OUT

7. Βόλος 35
8. ΠΑΣ Γιάννινα Car.gr 34
9. Ατρόμπος 29
10. Απόλλων Σμύρνης 29
11. Λαμία 27
12. ΟΦΗ 23
13. Παναιτωλικός 21
14. Α.Ε.Λ. 20

Η ΕΠΟΜΕΝΗ ΑΓΩΝΙΣΤΙΚΗ (3Η)

Σάββατο 10 Απριλίου
Βόλος - Παναιτωλικός (15.00)
Απόλλων Σμύρνης - ΟΦΗ (17.15)
Ατρόμπος - ΑΕΛ (19.30)

Δευτέρα 12 Απριλίου
ΠΑΣ Γιάννινα - Λαμία (19.30)